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Obrazloženje prijedloga zaključka o subvencioniranju troškova
isporuke plina  za socijalno ugrožene osobe

Odlukom o socijalnoj skrbi ("Službene novine Grada Rijeke" broj 15/22) utvrđeno je 
pravo na naknadu za troškove isporuke plina kao dijela troškova stanovanja, odnosno jedno 
od prava iz socijalne skrbi koje Grad Rijeka osigurava socijalno ugroženim građanima Rijeke. 

Tko može biti korisnik prava na naknadu za troškove isporuke plina određeno je u 
članku 33. Odluke o socijalnoj skrbi.

Pravo na naknadu za troškove isporuke plina ostvaruje se na način da se:
- Korisniku koji ostvaruje pravo na zajamčenu minimalnu naknadu i nacionalnu 

naknadu za starije osobe, nadoknađuje 100% iznosa mjesečnog troška isporuke 
plina, 

- Korisniku koji ostvaruje pravo na osobnu invalidninu, pravo na doplatak za pomoć 
u njegu te uvjet prihoda, nadoknađuje  50% iznosa mjesečnog troška isporuke 
plina.  

S početkom od 1. travnja 2021. godine tržište plina je liberalizirano te u tom segmentu 
vladaju puni tržišni odnosi. Za korisnike plina iz kategorije kućanstva na području Rijeke i 
okolice, inače dugogodišnje korisnike Energo d.o.o., novi opskrbljivač u obvezi javne usluge 
isporuke prirodnog plina postaje Gradska plinara Zagreb – Opskrba d.o.o., osim ako kupac 
ne sklopi novi tržišni ugovor s nekim od drugih opskrbljivača na tržištu.

Određeni broj korisnika kojima je temeljem Odluke o socijalnoj skrbi godinama  
priznavano pravo na naknadu za troškove isporuke plina preuzeo je opskrbljivač u obvezi 
javne isporuke prirodnog plina Gradska plinara Zagreb-Opskrba d.o.o..

Radi navedenog Odjel predlaže da se sa Gradskom plinarom Zagreb-Opskrba d.o.o. 
sklopi ugovor kojim će se regulirati subvencioniranje troškova isporuke plina.

Isto tako, Grad će ukoliko se jave korisnici socijalne skrbi kojima uslugu isporuke plina   
obavljaju drugi opskrbljivači plina, s istima sklopiti ugovor.  Ugovorom će se utvrditi 
međusobna prava, obveze i odgovornosti ugovornih strana glede financiranja troškova
isporuke plina u 2023. godini. 

Planirana sredstva za troškove stanovanja u Proračunu Grada Rijeke u 2023. godini 
iznose 1.097.000,00 Eura 8.265.346,50 kuna (po fiksnom tečaju konverzije 7,53450).

Od navedenih planiranih sredstva za troškove isporuke plina, kao dijela troškova 
stanovanja, za korisnike opskrbljivača u obvezi javne isporuke prirodnog plina Gradska 
plinara Zagreb-Opskrba d.o.o. planirana sredstva iznose 26.000,00 Eur/195.897,00 kuna. 

Financijska sredstva za ovaj oblik pomoći predviđena su na poziciji PR 00402.
Proračuna Grada Rijeke.

S obzirom na gore navedeno, Odjel gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb 
predlaže Gradonačelniku da donese sljedeći 

z a k lj u č a k 

1. Grad Rijeka u 2023. godini sufinancirat će troškove isporuke plina građanima 
grada Rijeke koji to pravo ostvare temeljem članka 33. Odluke o socijalnoj skrbi ("Službene 
novine Grada Rijeke" broj 15/22), a korisnici su opskrbljivača u obvezi javne usluge Gradske 
plinare Zagreb – Opskrba d.o.o. u ukupnom iznosu do 26.000,00Eur/195.897,00 kuna (po 
fiksnom tečaju konverzije 7,53450). 

2. Grad Rijeka će u okviru financiranja troškova isporuke plina, korisnike iz točke 1. 
ovoga zaključka osloboditi plaćanja dijela računa pravnoj osobi koja je izvršila isporuku plina 
u visini  od 100% ili 50% sukladno uvjetima iz Odluke o socijalnoj skrbi.



3. Sredstva za namjenu utvrđenu u točki 1. ovoga zaključka teretit će poziciju PR 
00402. Proračuna Odjela gradske uprave za zdravstvo i socijalnu skrb, a isplaćivat će se po 
nalogu pročelnice Odjela.

4. Grad Rijeka i opskrbljivač u obvezi javne isporuke prirodnog plina Gradska plinara 
Zagreb-Opskrba d.o.o. sklopit će ugovor kojim će se pobliže utvrditi međusobna prava, 
obveze i odgovornosti ugovornih strana glede financiranja troškova isporuke plina za 
socijalno ugrožene osobe.

5. Za provedbu ovoga zaključka zadužuje se Odjel gradske uprave za zdravstvo i 
socijalnu skrb.
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